IES MURILLO Maths 3"d ESO
EXAM 3_3 (Statistics - Algebra)

Name:

1. Solve the following equations: (3 points)

6x x+2 x+3

b) X_ -1
)55 "5

c) 2(x—4)-(x+1F =4x-2x(x+2)

d) (3x—1J(3x+lj —2x=8x°%-1
2 2

2. Solve: (1 point)
x, 2y _1
2 3 2
ox 2y _3
4 3 4
3. Solve graphically and by elimination: (1.5 points)

x+2y=4
x-y=1
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siguiente (que aparece incompleta), se resume dicho estudio.

Maths 3™ ESO
4. En un total de 50 familias se estudid la variable “"nimero de hijos”. En la tabla

N° de hijos (xi)

0

1

2

3

Frecuencia (f))

10

15

15

5

a) Completa la tabla de frecuencias.

b) Halla la media, mediana, moda.

¢) Halla el rango, la varianza y la desviacidn tipica de la distribucidn.

d) Representa la distribucién mediante un diagrama de sectores.

(2,5 puntos)

5. La duracién en segundos de 45 conversaciones telefénicas en una oficina, viene dada

por la siguiente tabla:

Tiempo (s) | [70,130) [130,190) | [190,250) | [250,310) | [310,370) | [370,430]
N° llamadas 13 11 7 8 3 3

a) Halla la media y coméntala.

b) ¢Qué porcentaje de las conversaciones dura menos de 250 segundos?

c) Dibuja el histograma correspondiente. (2 puntos)
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SOLUTION
1. Solve the following equations:
a) 2(5 2)+ -x) o, 2x_4,2-2x_o  2x 12 2-2x 0
3 3 3 3 3 3 3

3
2x—-124+2-2x=0—->0x=10 No solution

6x x+2 x+3 1. 6x 3x+6 _3x+9 15
15 5 5 15 15 15 15
3x-6=3x-6—-50x=0 Infinite solutions

b) —6x-3x-6=3x+9-15

€) 2(x—4)-(x+1F = 4x—2x(x +2) = 2x — 6 — (x? + 2x +1) = 4x - 2x2 — 4x
2x-8-x%-2x-1=4x-2x*-4x 5> x*-9=0 > x*=9 > x =+3

d) (3x—lj(3x+lj—2x:8x2 -1 9x? L k8ot x?_2x— L4120
2 2 4 4

3
4x2—8x—1+4=o—>4x2—8x+3=o—>x=—8i”6;‘48= 2
2
x,2y_1
2 3 2 3x+4y=3 3-3x 3-3x
5x 2y _3 _>15x+8y=9}_>y o loxr8 =8
4 3 4
15x+6-6x=9 - 9x = 3—>x_%:>y—%=%:>501u’non x_% y:%

3. Solve graphically and by elimination:

x+2y=4 ,

x—y=1 — Subtracting > 3y=3->y=1=>x-1=1-5x=2
_ _4-x s

x+2y—4}%{y_ >

x-y=1 3

y=x-1 \

1 (2,1)
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4. En un total de 50 familias se estudié la variable “"nimero de hijos". En la tabla

siguiente (que aparece incompleta), se resume dicho estudio.

a) Completa la tabla de frecuencias.

Xi f Fi i f; xfi dnqulo
0 10 10 0 0 72°
1 15 25 15 15 108°
2 15 40 30 60 108°
3 5 45 15 45 36°
4 4 49 16 64 28.8°
5 1 50 5 25 7,.2°
N =50 81 209

b) Halla la media, mediana, moda. x = g—é =1,62 hijos

Bimodal: 1y 2 hijos Mediana: 5—20 =25 — 15 hijos
¢) Halla el rango, la varianza y la desviacidn tipica de la distribucidn.
Rango: 5- 0= 5 hijos o7 = %—1,622 ~ 15556 — 0 =125

d) Representa la distribucion mediante un diagrama de sectores.

mo
ml
m2
m3
ma
W5
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5. La duracién en segundos de 45 conversaciones telefdnicas en una oficina, viene dada
por la siguiente tabla:

Intervalo Xi fi Fi x; fi
[70,130) 100 13 13 1300
[130,190) 160 11 24 1760
[190,250) 220 7 31 1540
[250,310) 280 8 39 2240
[310,370) | 340 3 42 1020
[370,430] | 400 3 45 1200

N = 45 9060

9060

a) Halla la media y coméntala. x = =201,33 segundos es la media de duracién

de las conversaciones.

b) ¢Qué porcentaje de las conversaciones dura menos de 250 segundos? 31

conversaciones de 45, porcentaje 2—; =0,689 — el 68,9% de las conversaciones

c) Dibuja el histograma correspondiente.

frecuencip

/\ﬁu 130 190 250 310 370 430

Tiempo [s]





